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101 學年四技二專第一次聯合模擬考試 
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第一部份：基本電學 
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10. 因直流電壓源和可變電阻器與 10 Ω 電阻皆為並聯，

改變可變電阻的大小，並不會改變流經 10 Ω 電阻的

電流大小 
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13、14 Bus-Bar 的電路 

⇒

 
當 Ω=10RL 時有最大功率 
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21. 電流 I 為最大⇒ 電阻組合要最小⇒ 故總電阻 

)RRR//(R 4321 ++= ， 1R 要選擇最小的電阻 
22. 由 10 Ω 上方節點來看，流入等於流出，故流過 5 Ω

的電流為 15 A(向左)，故 V255151010Vs −=×+×−=  
23. 使用戴維寧⇒  

24. 此電路中 15 V 和 20 V 電壓源皆被短路(分析時) 
故 )V(20)10()65(ETH =−+×=  

25. 使用重疊定理： 
分析 12 V 電源時，流過 6 V 電源的電流為 4 A(向下) 
分析 6 V 電源時，流過 6 V 電源的電流為 2 A(向下) 
故流過 6 V 電源的總電流為 A6A2A4 =+  
6 V 電源所提供的電功率 W3666 =×=  

第二部份：電子學 
26. 由圖知， tsin24)t(i ω+=  
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27. Zener 工作在逆向飽和區 

28. 因 1D ，OFF， )V(6
k1k1

k1V12Vo =
+

×= ， V9Vo <  

故 2D ，OFF，故 )V(6Vo =  

29. 
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33. (D) 二極體不具放大能力 
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36. 假設全通
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故只有 12 V 端導線
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41. 變壓器二次側為 mV ， 3C 兩端電壓為 2 mV  
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46. 硼為三價元素，加入到本質半導體中，此硼雜質稱為

受體 
47. (A) PN 接面的空乏區內只有正負離子 

(C) 溫度越高，其逆向飽和電流越大 
(D) 若加順向偏壓，空乏區寬度變越小 

48. 代表橋式整流電路，故 oV 頻率 
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故答案選擇(A) 15 kΩ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


